

ORAȘUL SÂNTANA

JUDEȚUL ARAD

NR. 0772 din 13.06.2017

PROCES-VERBAL

Ședința de deschidere oferte

Incheiat astazi **13.06.2017** cu ocazia deschiderii ofertelor depuse în vederea selectării unui partener privat, în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU), Apelul de Proiecte nr. 138, „**Dezvoltare Locala Integrata (DLI 360) in comunitatile marginalizate în care există populație aparținând minorității rome**”, AP 4/ PI 9.ii/ OS 4.1.

Comisia de evaluare, numita prin **Dispoziția nr. 242 din data de 12.06.2017** și compusa din:

Gligor Cornel - Președinte

Bușta Violeta - Membru

Butar Mălina Ancuța - Membru

a procedat astazi **13.06.2017**, ora 10,00, la sediul Autorității contractante, la deschiderea ofertelor depuse.

Președintele comisiei de evaluare declară deschisă ședința de deschidere a ofertelor și dă citire componenței comisiei.

Președintele comisiei de evaluare face precizarea că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.40/2015 și a Obiectivului Anunțului:

"UAT Orașul Sântana, organizează selecția unei entități cu personalitate juridică, înregistrate în România, în calitate de Partener, în vederea implementării activităților proiectului, în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020."

Denumirea/numele candidaților/ofertanților:

- S.C. RomActiv Business Consulting SRL

Primirea de oferte alternative: nu este cazul.

Primirea de oferte alternative: nu este cazul.

Denumirea operatorilor economici respinsi: nu exista.

Oferte întârziate: nu există.

Președintele comisiei de evaluare deschide plicul ce conține oferta S.C. ROMACTIV BUSSINES CONSULTING S.R.L.

S-a trecut la evaluarea ofertei potrivit Anexei nr.1, după cum urmează:

Nr.crt.	Criterii de evaluare	Punctaj
1	Capacitatea financiară Situția financiară (media cifrei afaceri în ultimii 3 ani): <ul style="list-style-type: none">• Peste 5.000.000 lei se vor acorda 20 puncte.• Între 2.500.000 lei și 5.000.000 lei se vor acorda 10 puncte.• Până în 2.500.000 lei se vor acorda 5 puncte.	20
2	Expertiza generală Dovada implementării unor proiecte cu finanțare europeană în domeniile de activitate similare proiectului ce face obiectul prezentei invitații, care să fi implicat cel puțin activități de consiliere, orientare, mediere, formare, calificare. Se vor lua în considerare doar proiectele cu o finanțare de minim 4.500.000 lei per proiect. <ul style="list-style-type: none">• Pentru 3 proiecte se vor acorda 30 puncte.• Pentru 2 proiecte se vor acorda 20 puncte.• Pentru 1 proiect se vor acorda 10 puncte.	30
3	Autorizare ANC Dovada că operatorul economic este autorizat ANC pentru susținerea de cursuri de calificare/specializare. Dacă acesta este autorizat primește maximul punctajului – 10 puncte. În caz contrar acesta primește 0 puncte.	10
4	Furnizor de servicii de orientare profesională/mediere Dovada că operatorul economic este acreditat pentru a presta servicii de informare și consiliere și mediere a muncii pe piața internă, în județul Arad. (în conformitate cu prevederile Legii nr. 76/2002 cu modificările și completările ulterioare și a Criteriilor de acreditare aprobate prin HG nr. 277/2002, cu modificările și completările ulterioare). Dacă acesta este furnizează servicii de orientare profesională/mediere în județul menționat mai sus, primește maximul punctajului – 30 puncte. În caz contrar acesta primește 0 puncte.	30

5

Experiență specifică

10

Dovada implementării a cel puțin 1 proiect prin care a furnizat servicii de formare profesională antreprenorială și consiliere/consultanță antreprenorială în vederea demarării de activități economice pentru șomeri/tineri/persoane din grupuri vulnerabile.

Dacă acesta a desfășurat cel puțin 1 proiect, primește maximul punctajului – 10 puncte. În caz contrar acesta primește 0 puncte.

În urma evaluării s-a stabilit punctajul de 100 puncte pentru S.C. Romactiv Bussines Consulting S.R.L., comisia declarându-l admis.

Președintele comisiei de evaluare declară închise lucrările ședinței de deschidere a ofertelor, urmând să se comunice rezultatul procedurii de selecție, societății admise.

COMISIA DE EVALUARE:

Gligor Cornel - președinte

Bușta Violeta - membru

Butar Mălina Ancuța - membru

The image shows three handwritten signatures on horizontal lines, corresponding to the names listed on the left. To the right of the signatures is a circular stamp with the text 'ROMANIA' at the top, 'ORAS SÂNTANA' in the center, and 'JANUARIU 2019' at the bottom.

AUTORITATEA CONTRACTANTĂ

UAT ORAS SANTANA

Nr. ⁶⁷⁷⁵...../13.06.2017

COMUNICARE ACCEPTARE OFERTĂ CÂȘTIGĂTOARE

CĂTRE,

S.C. RomActiv Business Consulting SRL

Sediul social: București, Str. Căminului, Nr. 22-24, sector 2

Sediul central: București, Str. Maria Rosetti, Nr. 34, parter, sector 2

În atenția Domnului Radu Mihai Onofrei

Prin prezenta vă facem cunoscut ca în urma evaluării ofertei dvs. depuse la procedura de selectare a unui partener privat în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-20120 (POCU), Apelul de Proiecte nr. 138, **„Dezvoltare Locală Integrată (dli 360) în comunitățile marginalizate în care există populație aparținând minorității rome”, AP 4/ PI 9.ii/ OS 4.1.**

„, AP 4/PI 9.ii /OS 4.1 , oferta dvs. a fost acceptată, fiind considerată câștigătoare, cu un punctaj este 100 puncte .

Pentru semnarea contractului de parteneriat în vederea depunerii cererii, vă vom contacta ulterior.

Cu considerație,

Președinte comisie de evaluare

Gligor Cornel

